

# 省高院院长向赵作海鞠躬致歉

## 赵作海已搬进新居,6间新房从施工到建成仅用了20天时间

□据 中新网

6月21日,省高院院长张立勇率领省高院和商丘市中院两级法院的领导班子来到柘城县农民赵作海的新家。针对因法院判错案给赵作海一家带来的困境,张立勇院长向赵作海鞠躬致歉。

21日下午3点左右,省高院院长张立勇和副院长孙振民,在商丘市中级法院院长宋海萍的陪同下,来到商丘市柘城县老王集乡赵楼村赵作海新建的家中。赵作海案发生后,在省高院的指导下,经商丘中院协调,柘城县委、县政府为解决赵作海的生活困难,专门为他盖了6间新房。目前,该房已装修一新,赵作海搬进新家不到3天时间。

赵作海的新家贴着一副对联:望前程一帆风顺,创大业万里生辉。横批:家兴财源旺。整个院落周围显得很惹眼。据了解,整个新房从施工到建成仅用了20天时间。

张立勇刚进院,赵作海便迎了上来。张立勇立即向赵作海弯腰鞠躬(如图),对于法院判错案给赵作海造成的伤害表达歉意。

赵作海说,家里的茶几、茶几、柜子等家具,也都是政府帮助置办的。家里的音响、DVD等是儿子买的。他被释放后,3个儿子先后回家看望他。他还有一个女儿远嫁到山东,目前还没见面。现在家里仅有大儿子在照顾他。政府为照顾他们家,答应给他儿子再盖6间房子。目前,房子正在建设中。



张立勇询问赵作海还有什么困难时,赵作海说,入狱前,他家有9亩地,目前已收回5亩,还有4亩别人种着没收回来。张立勇当即指示当地负责人:尽快帮赵作海收回土地,并想法弥补这些年赵作海土地上的损失。对赵作海入狱后丢失的家庭财产,也要想法找回来。

当得知赵作海血压不是很正常时,张立勇当即指示:由法院出钱,立即找个医院,给赵作海作个全面体检。要到正规的医院,市医院不行到省会医院,有病要及时治疗。

张立勇说:“这次专门登门,一是道歉;另外,想告诉你,法院专门将你释放的那一天当做‘错案警示日’,以避免类似事件再次发生。我们最大的愿望就是,希望你把日子过好,光有房子不行,要尽快建立新家庭,也帮助儿子把家庭早日建起来,尽快和村民融为一体,进入正常的生活状态。”

# 施工破坏致一水厂停产

## 郑州约30万人用水受影响

□据 新华社电

记者23日从郑州市自来水总公司获悉,由于一家施工队的不规范操作,郑州市两条源水管道22日遭到损坏,由此导致全市第三大水厂全面停产,约30万人用水受到影响。

据了解,6月22日上午9点半左右,一家私人施工队在郑州市金水路与黄河东路交叉口附近施工时,因不规范操作,将郑州市东周水厂的两条直径1.2米的源水管道全部顶破,由此导致该水厂全面停产。

记者23日上午在现场看到,事故所在地的路面已经破开,两条源水管道破损处仍在向外流水,一台黄色的挖掘机和多名工人正在紧张地进行施工抢修。

现场指挥抢险的郑州市自来水总公司管网处副主任张振杰介绍,上述两条管道是郑州市东周水厂的源水管,管道破损后等于水厂断了水源。而东周水厂是全市第三大水厂,日平均供水11万立方米,主要供水区域集中在东明路以东、航海路以北、农业路以南,尤其还

包括整个郑东新区和经济技术开发区,因此影响面非常大,估计在30万人左右。

“从现场情况看,两条管道的漏水口直径都在400毫米左右,维修难度非常大。”张振杰说,“我们从6月23日早上7点开始停产抢修,初步预计72小时后可恢复供水。”

郑州市自来水总公司办公室主任贺春彪告诉记者,为了尽量减少市民在夏季无水可用的困扰,自来水公司已采取紧急措施,要求其他所有水厂开足马力全负荷生产,但目前日供水缺口仍在7万立方米,将造成东明路以东特别是郑东新区、经济技术开发区等地大幅降压和局部停水。同时,郑州主城区也会出现不同程度大面积降压供水。

“除了抓紧时间抢修外,我们也及时组织人员对全市用水困难户进行排查,必要的时候,将启用小区消防栓水源进行应急供水。”贺春彪说。

另据了解,针对上述事件,郑州城市供水监察部门已经介入调查。结果出来后,将依据《郑州供水条例》对该施工队进行相应处罚,如情节严重还将移交公安机关。

# 平顶山煤矿爆炸事故又有3名干部被问责

□据 新华网

中共平顶山市卫东区委常务

委员会22日下午研究决定,并报请平顶山市委组织部同意:按照有关法定程序免去孙铁栓卫东区委

高皇乡人民政府乡长职务,免去王汉杰卫东区安全生产监督管理局局长职务,免去刘耀臣卫东区城市

管理执法局局长职务。至此,已有7名官员在平顶山煤矿爆炸事故中受到责任追究。

# 河南省“金秋助学”重点资助五类学子

□据 新华网

22日,省总工会、省教育厅联合发出通知,2010年“金秋爱心助学”行动下月将在全省统一拉开帷幕,今年重点资助五类寒门学子,确保各地困难职工和困难农民工家庭子女都能按时入学。

按照计划,今年全省“金秋爱心助学”活动自7月1日开始,8月31日结束。今年助学的主要对象是国家助学体系暂时没有覆盖,或者已经覆盖但仍需进一步救助的困难职工和困难农民工家庭的上学子女。其中,全省重点扶持的五类寒门学子包括:2010年考入国家大专以上院校并被正式录取,而家庭成员因患大病,残疾等处于低保边缘的职工子女;经政府救助后生活仍十分困难的低保职工家庭的子女;遭受重大自然灾害的困难职工家庭的子女;就业困难的困难职工家庭的高校毕业生;生活困难、无力支付学费且加入工会组织的困难农民工子女。

# 高速路当床睡

## “牛”球迷险些献身“世界杯”



□据 中新网

世界杯开赛以来,不少球迷天天熬夜看球赛,但对开车一族来说,这可不是个好习惯。对专职跑运输的司机来说,更是非常危险。

22日9时40分,在连霍高速公路634KM南半幅,记者看到了惊险一幕:一牌号为豫HD260挂的大货车停在应急车道上,司机侧卧于货车后酣睡不醒(上图),过往车辆纷纷绕行。交警了解后得知,刘某因为看世界杯太疲劳才拿高速路当床睡。

# “关爱男性健康月”活动火热进行中

## 千余名男性参加健康体检

本报讯“血压有点偏高,可能跟平时喝酒多有关,小便的时候感觉疼痛原来是前列腺炎,幸亏发现的早,医生说用场效消融技术治疗很快就能康复。”家住涧西区的刘先生在和协医院体检结束后对体检结果非常满意,“这上了年纪就得定期到医院做个体检,有病治病,没病心里也放心”。

目前,由洛阳日报报业集团、洛阳市医学会男科专业委员会和洛阳协和医院主办的“关爱男性健康月”活动,正在如火如荼地进行中。像刘先生这样来协和医院体检的男性朋友很多,自6月10日活动开展以来,已经有1100多名男性参加了健康体检。

洛阳协和医院专家指出,前来体检的男性朋友大多都有不同程度的健康问题。从体检结果看,除了高血压、心脏病、关节炎以及胃炎、胃溃疡等常见病以外,前列腺炎、前列腺增生、男性功能障碍等男科疾病发病率也越来越高,男性健康状况日益严峻。

活动主办方提醒,成年男性应参加健康体检,对各类疾病做到早发现、早诊断、早治疗。“关爱男性健康月”活动将于6月30日结束,广大男性朋友可通过24小时健康热线63211111了解、咨询相关情况,如有健康问题应及时就医。(黄凯)

# 首届国际前列腺学术峰会将在洛举行

本报讯 由中国医促会国际合作推广专业委员会、洛阳市医学会、洛阳生殖医院联合主办的2010中国(洛阳)首届国际前列腺学术峰会,将于6月26日在洛阳枫叶国际大酒店隆重开幕。英国皇家医学院博士、著名国际男科专家Dr.GREY,澳大利亚墨尔本大学医学博士、著名国际男科专家Dr. JOHNSON以及北京医科大学原副校长吕忠生教授,北京协和医院男科主任臧美孚教授,北京天坛医院男科主任医师赵玉千教授,中国第一位中医男科博士、北京东直门医院男科主任医师李海松教授等国内外10多名顶级男科专家将齐聚洛阳,就当今国内外前列腺疾病诊疗的新理论、新技术、新疗法以及护理技术等作深入的交流和讨论。

洛阳生殖医院杨启茂院长指出:“洛阳至今从未就前列腺疾病举办过专门的国际性学术会议,本届国际前列腺学术峰会的举办,对洛阳男科医学来说史无前例,男科医生不仅可以当场向国际专家交流学习,同时峰会的学术成果也将造福更多的前列腺疾病患者。”

据悉,本届学术峰会将于26日上午在枫叶国际大酒店举行隆重的开幕仪式。当天,格雷尔、赵玉千等国内外男科专家将举办专题学术讲座,揭示近年国际、国内医学专家在前列腺疾病方面的最新研究成果。对于参会的医学代表,将授予高级II类继续教育学分2分。此外,6月26日~7月26日将举办中外顶级男科专家大型会诊活动。(孙欢欢)